EPTAXIANO 1
AATEBPA A’ AYKEIOY 2021-2022

OEMA 1

Avi <£x £3 ka1 2 <y < 5,va Bpeite Ta Op1a LeTAE) TV OMOIWV MEPIEXETAL I} TIUN KaOeag amo
TIC TTAPAOTACELC:

a) X — 2y B) x2+y2 y) 2x—3y+2 8)§

®EMA 2
Na amhomooete Ty mapdotaon: A = 2|x? + 1] — 3|x% — 10x + 25|.

©EMA 3
Av x > 5, tote va amhomooete v apdotaon: A = |x? + 4| + 12|x — 5] — 3|5 — x|.

OEMA 4
Na ashomomoete TNV TapaoTaon: A = |- X2 —4x — 4| + |- x2 - 7|

®EMA 5

Aivovtan tpaypatikol apibupol y, yia tovg omoiovg loyvet: |y — 2| < 1.
a) Na amodeifete oti: ye(1, 3)

_ly-1+ly-3

B) Na amAomtonoete tnv mapaotaorn: K 5



